	Г – 8           К. р. № 1        1 вариант
	
	
	Г – 8           К. р. № 1        2 вариант

	1.        АВСД  –  параллелограмм,

      ВС = 3 см, СД = 5 см.

   В          С  

                          Найдите периметр                            

                          параллелограмма.

А         Д
	
	
	1.       АВСД – прямоугольник,  

     АВ = 6 см,  АД = 4 см.  

     В        С

                     Найдите периметр 

                     прямоугольника.

    А         Д

	2.        ABCD –  ромб,   (A=130º 

Найдите углы ромба.
                  В

            
      А                    С
                    Д                
	
	
	2.   ABCD –  равнобедренная трапеция, (A=70º .     Найдите углы трапеции.
        В                       С

А                                        Д



	 3. В прямоугольнике DEKP биссектриса угла E делит сторону DP на отрезки DM=4 см и PM=2 см. Найдите периметр прямоугольника.
	
	
	3.  Найдите периметр параллелограмма ABCD, если биссектриса угла A делит сторону BC на отрезки 7 см и 14 см.


	4. Вычислите все углы равнобедренной трапеции, если один из углов на 37( больше другого.
	
	
	4. Вычислите все углы ромба, если один из углов в 3 раза больше дру​гого.





[image: image1]



























